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Resolucoes do Raio-X - MAT1_06ALGO3

Descubra o padrdao de cada sequéncia e complete-as, desenhando os
préximos elementos e repetindo o padrao por mais 3 vezes:

1) E desse jeito que as criancas entraram no dnibus do passeio:
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O padrdo apresentado na atividade é: menina, menino. Por isso, os alunos
devem completar desenhando a sequéncia por trés vezes, ficando, entdo, assim:
menina, menino, menina, menino, menina e menino.

2) Os copos estao arrumados na prateleira desse jeito:
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Os copos estdo arrumados na atividade no seguinte padrdo: grande, médio e
pequeno. Repetindo-o por trés vezes, ficara registrado: grande, médio, pequeno,
grande, médio, pequeno, grande, médio e pequeno.

3) As arvores da rua foram plantadas assim:
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Nas arvores, o padrao apresentado corresponde a arvore fina, arvore fina,
arvore larga. Na atividade, a ultima repeticdao impressa ja apresenta um item do
padrdo, por isso, ele sera completado com uma arvore fina e, depois, com uma
arvore larga. Isso completara uma vez a repeticao do padrao. A seguir, o padrao
sera repetido mais duas vezes com arvores fina, fina, larga, fina fina e larga.

N

novaescola.org.br



NOvVa |eSCOLa

novaescola.org.br

4) Em uma loja de presentes as caixas estao nessa ordem:
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Nas caixas de presente, o padrao apresentado corresponde a caixa grande,
caixa pequena e caixa pequena. Nesta situacdo acontece o mesmo que no item
3, a ultima figura apresentada corresponde ao primeiro elemento da repeticao a
ser completada. Desse modo, a solucdo é desenhar duas caixas pequenas para
terminar a repeticdo. Depois, segue-se com uma caixa grande, duas pequenas,

mais uma grande e duas pequenas, finalizando as trés repetices solicitadas na
atividade.
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